

**PROCES – VERBAL**

**Nr. 97.868/305/15.02.2023**

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca din data de 15 februarie 2023, ședință convocată de îndată, de către primar.

Ședința se desfășoară prin platforma on-line de videoconferință Cisco webex și se procedează la vot electronic.

La această ședință, doamna Jr. Aurora Roșca, secretarul general al municipiului, fiind în concediu de odihnă, este înlocuită de doamna Jr. Alina Rus, director executiv Direcția Juridică.

La apelul nominal se constată că absentează consilierii locali: Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Ionescu Dinu, Rácz Levente-Zsolt și Vișan Ovidiu-Vasile (participă la ședință începând cu punctul unu de pe ordinea de zi). Consiliul local este legal întrunit.

**Secretarul general al municipiului** – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Se constată că au fost înregistrate 18 voturi pentru și două voturi au fost neînregistrate, respectiv, votul consilierilor locali Irimie Andrei și Gliga Florin-Valentin.

**Dl cons. Irimie** – votul este pentru.

**Dl cons. Gliga** – votul este pentru.

Procesul-verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate – 20 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu, Florian Ovidiu Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu).

Se intonează Imnul de Stat al României.

**Președintele de ședință** – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Cluj-Napoca, în calitate de partener, la constituirea „Consortiului de Învățământ Dual Clujean”. Proiect din inițiativa primarului.

**Președintele de ședință** – anunță că cvorumul de ședință este de 20.

Se supune la vot ordinea de zi și se obține unanimitate – 20 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu, Florian Ovidiu Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu).

**Președintele de ședință** – îi roagă pe consilierii locali să-i comunice care dintre ei nu vor participa la vot și la dezbateri la punctul de pe ordinea de zi; constată că nu sunt neparticipări la vot și la dezbateri.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Cluj-Napoca, în calitate de partener, la constituirea „Consortiului de Învățământ Dual Clujean”. Proiect din inițiativa primarului.**

**DI primar** – prezintă și susține proiectul, care presupune susținerea educațională a tuturor meseriilor și a tuturor profesiilor, fiind vorba despre o colaborare cu universitățile clujene, în cadrul căreia municipalitatea este partener; anunță că termenul-limită pentru aprobarea proiectului de către Ministerul Educației este 20 februarie curent.

**Dna cons. Pop – președintele Comisiei II** – aviz favorabil; prezintă următoarele trei amendamente: primul amendament: la art. 1 alin. (11), la capitolul Parteneri, se adaugă, ca reprezentant al Liceului Tehnologic *Aurel Vlaicu*, și numele contabilului șef, respectiv, doamna Corina Roman; al doilea amendament: la art. 1 alin. (23), tot la capitolul Parteneri, se modifică numele reprezentantului legal al partenerului S.C. Selgros Cash & Carry S.R.L., în sensul că acesta este George Gădălean; al treilea amendament: la art. 6 alin. (4), penultimul paragraf se completează și va avea următorul conținut: prin prezentul contract, este agreat faptul că dreptul de vot al partenerilor va fi proporțional cu aportul la indicatorii proiectului, respectiv cu cofinanțarea fiecărui partener.

**Dna cons. Oláh – președintele Comisiei IV** – aviz favorabil.

**DI cons. Ionescu – președintele Comisiei VI** – aviz favorabil.

**DI cons. Tarcea – viceprimar** – dă citire celui de-al patrulea amendament: în urma solicitării Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca, propune eliminarea Liceului Teoretic *Avram Iancu* din Contractul de Parteneriat pentru Consortiul de Învățământ Dual Clujean, unde a fost trecut din pricina unei erori de redactare.

**Dna cons. Oană** – se bucură că acest proiect este supus atenției consiliului local; sesizează că în lista de parteneri aferentă unităților de învățământ nu au fost incluse toate colegiile și liceele cu profil tehnic sau tehnologic și propune, ca amendament, să fie cuprinse toate în cadrul proiectului.

**Președintele de ședință** – precizează că nu primăria a ales școlile, ci universitățile; subliniază că școlile trebuie să-și găsească parteneri în universități.

**Dna cons. Oană** – solicită să fie inclusă în proiect posibilitatea creșterii numărului de parteneri.

**Președintele de ședință** – arată că această clauză există în contract.

**DI primar** – precizează că membrii pot fi incluși sau excluși; întărește că nimeni nu e lăsat înafara acestui proiect, doar că intervenția e graduală, în funcție de parteneriate; susține că includerea, acum, a noi membri ar duce la blocarea proiectului, nemaiputând fi respectat termenul-limită de 20 februarie curent; reiterează că municipalitatea este doar partener în cadrul proiectului.

**Dna cons. Oană** – solicită să fie avută în vedere cooptarea tuturor școlilor de profil.

**DI cons. Groza** – menționează că, oricum, vor fi trei amendamente care vor trebui să fie aprobate de senatele universităților.

**DI primar** – arată că acele amendamente au fost deja negociate.

**DI cons. Groza** – solicită ca în contractul de parteneriat să fie stipulată posibilitatea ca, ulterior, consorțiul să poată include și alți parteneri.

**DI primar** – precizează că, potrivit principiului ierarhiei actelor juridice, oricând va apărea o oportunitate de extindere, ea va fi fructificată; consideră că aprobarea altor amendamente decât cele deja negociate ar duce la blocarea proiectului.

**Președintele de ședință** – o întreabă pe doamna consilier Oană dacă își menține amendamentul.

**Dna cons. Oană** – răspunde că nu și-l menține.

**Președintele de ședință** – anunță că cvorumul este de 21, prin logarea la platforma on-line de videoconferință Cisco webex a domnului consilier local Vișan Ovidiu.

Se supune la vot primul amendament al Comisiei II și se obține unanimitate – 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu, Florian Ovidiu Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu).

Se supune la vot al doilea amendament al Comisiei II și se obține unanimitate – 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela,

Constantea Radu, Florian Ovidiu Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu).

Se supune la vot al treilea amendament al Comisiei II și se obține unanimitate – 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu, Florian Ovidiu Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu).

Se supune la vot al patrulea amendament, al domnului Dan Ștefan Tarcea, consilier local și viceprimar, și se obține unanimitate – 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu, Florian Ovidiu Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu.).

Se supune la vot proiectul, cu amendamentele aprobate și se obține unanimitate – 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Ciubăncan Anca Florinela, Constantea Radu, Florian Ovidiu Valeriu, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu).

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, **președintele de ședință** declară lucrările închise.

Președintele de ședință,  
Ec. **Dan Ștefan Tarcea**

Secretarul general al municipiului,  
Jr. **Aurora Roșca**

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura de consilier superior, Raul Pușcaș.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii<sup>1</sup>.

<sup>1</sup> Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.